
VIRTUAL MEETING  ASI  CAMPANIA
30 Novembre 2025 ore 10 : 30

Un Mini sotto l’albero
di Rossella Biancardino

Home Decor con Mini Album

PROGRAMMA 
Domenica 30 novembre alle ore 10.30 Diretta

Facebook sulla pagina ASI Campania con le referenti
e l’insegnante per la presentazione del progetto.
 Dopo la diretta verrà pubblicato il link del video

tutorial sulla pagina Facebook nazionale e Campania 

COME RICEVERE IL TIMBRO 
Per ricevere il timbro del meeting virtuale

dovrete scrivere “PRESENTE” nel post della
diretta Facebook entro le 23.59 della giornata
di domenica e pubblicare la foto del WIP del
vostro progetto nell’album apposito entro il

14/12/2025. Inviare mail con screen del
presente e foto del WIP all’indirizzo

campania@asi-italia.org. 



MATERIALE NECESSARIO
Per realizzare il progetto è stato usato: 5 fogli double f.to 30x 30 - 2MenticreativE " Il mio natale è "
1 foglio single-sided f.to 30x 30 - 2MenticreativE " Il mio natale è "
1 foglio ritagliabili 2MenticreativE " il mio natale è "
1 foglio ritagliabili sentiment 2MenticreativE " il mio Natale è "
2 rivetti - 1 catenella - 1 titolo personalizzato in bio plastica - 85 cm nastro raffia di larghezza 2,5 cm
85 e 40 cm (per il fiocco) nastro di raso rosso di larghezza 4 cm
85 cm di nastro di raso rosso di larghezza 1 cm - 2 Campanellini per scatola (3 cm) 2 per dorso Album
(10mm) - 2 fogli 30x30 carton legno da 1,5 mm 
1 foglio 50 X 70 Canson da 220 g oppure Fabriano Nero o bianco 
( La teacher ha usato il nero )  - 4 fogli fabriano F4 f.to 24 x 33 da 125 gr. - Crope dile o big byte 
Acquerello dorato o pigmento dorato per schizzi - Pennello per schizzi - Spruzzino con acqua o
pennello con serbatoio - Scottex e salviette  -Colla acetolvinilica, Colla nuvo
Biadesivo, biadesivo spessorato o gomma crepla,  - Cartoncino nero se si vogliono mattare le foto
Glossy accents opzionale


